ГОРОХІВСЬКИЙ КОЛЕДЖ ЛНАУ

НАВЧАЛЬНО – МЕТОДИЧНА КАРТА

(ПЛАН) ЗАНЯТТЯ  № _14___

	Група
	Дата
	Група
	Дата

	Т-41
	
	
	

	Т-42
	
	
	


Дисципліна. Стандартизація продукції тваринництва
Тема заняття.   Ознайомлення з національними стандартами на м’ясо різних видів тварин, мед, рибу, яйця Тривалість  2 год. 

Тип заняття.  Практична підготовка (застосування знань, умінь і навичок), практично-узагальнювальне
Методи навчання. Пошукові, наукові, інтеракції, робота в малих групах, проблемні ситуації, евристична бесіда, аналіз, узагальнення, тестовий   контроль знань. 
Технології розвивального, інтерактивного, креативного навчання, співробітництва, проектної роботи, використання ПК, мультимедійних комп’ютерних програм, інтернету.
____________________________________________________________________
Дидактична мета: Набуття практичних навичок і професійних умінь в роботі з стандартами на мед, рибу. яйця, розпізнавання  видів, категорій стандартів. Навчити студентів самостійно здобувати знання, користуватися нормативними документами,  інтернетом. Виявити рівень знань, умінь, здібностей, поглибити теоретичні знання, закріпити та узагальнити практичні навички. 
Виховна мета:  Виховувати науковий підхід, любов до обраної професії, формувати ключові компетентності, зацікавленість дисципліною, мотивувати необхідність сучасних знань, формувати творчу особистість. 
Розвивальна: розвивати студентів в умовах педагогіки співпраці, толерантності, сприяти формуванню фахових компетентностей, практичних умінь та навичок, правової грамотності, нових ідей, працелюбності, відповідальності. Професійна орієнтація. 

	Між-дисциплінарні зв’язки
	Теми дисциплін, які забезпечують:    

	
	Вступ до спеціальності. Технологія зберігання і переробки  продукції тваринництва.



	
	Теми дисциплін, яких забезпечують:  

	
	Охорона праці в галузі Виробнича практика


ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАНЯТТЯ

Наочні посібники підручники з дисципліни, мультимедійне забезпечення заняття                                                                                                                                                                         Роздатковий матеріал   інструкційні картки, стандарти основоположні, на продукцію: мед, рибу живу, морожену, яйця курячі харчові, методів контролю,
Технічні засоби навчання  мультимедійний проектор, ноутбук
Робочі місця (для  практичних занять)  кабінет 
Література: 1.Бровко О.Г., Булгакова О.В. Товарознавство. Продовольчі товари: Навчальний посібник. – К: Кондор, 2010. – 730с.________
   2.      Маньківський А.Я. Технологія зберігання і переробки сільськогосподарської  продукції. ВКП «Аспект», 1999, с._______ 
      4.Титаренко Л.Д., Павлова В.А., Малигіна В.Д. Ідентифікація та класифікація продовольчих товарів: Навчальний посібник. – К: Центр навчальної літератури, 2006. – 192с.

      5.Царенко Р.М.,Руденко В.П. Управління якістю агропромислової продукції.-Суми: Університетська книга, 2006. с.___________ 
      6.Подряпав Г.І.Основи стандартизації, управління якістю та сертифікації продукції рослинництва.-К.: Арістей, 2006, с. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАНЯТТЯ

	№ етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх зміст, зміст практичних завдань, вправ, контрольних завдань та ін.
	Форми і методи навчання
	Доповнення та зміни

	1.
	Організаційна частина.
	
	

	2хв.
	1.1. Привітання. Перевірка присутності студентів на занятті.
	
	

	
	1.2.  Психоемоційне налаштування студентів на роботу, створення сприятливого психологічного клімату.
	Бесіда
	

	
	1.3. Інструктаж з техніки безпеки.
	
	

	2.
	Повідомлення теми, мети та основних завдань практичного заняття
	
	Інструкційні картки 4

	4хв.
	
	
	

	
	Ознайомлення з оформленням стандарту, змістом технічних  вимог на окремі види продукції. Вивчення категорій і видів стандартів.
	
	

	
	Проблемні питання: Як викликати інтерес до навчальної дисципліни? Як перетворити аудиторію з пасивними спостерігачами на активних учасників заняття? Як зробити успішною педагогічну взаємодію?
	
	

	3.
	Актуалізація знань
	Експрес-
	

	5 хв.
	Відтворення опорних знань, навичок і вмінь студентів.
	Опитування
	

	  
	Усне опитування.
	Метод «Прес»
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності
	
	

	8 хв.
	4.1. Роль і місце теми в структурі навчальної
	
	

	
	дисципліни. Повторення 
	відеослайди
	

	
	4.2. Практичні навики що їх мають засвоїти
	
	

	
	студенти в ході виконання роботи.
	
	

	
	4.3. Роль і місце у фаховій підготовці.
	
	

	5.   2хв.
	Вступний інструктаж відносно процедури і завдань групової діяльності. Пояснення
	
	

	6.
	Поточний інструктаж у процесі виконання роботи.
	
	

	30хв.
	Самостійна робота студентів під керівництвом викладача. Виконання завдань. Кооперативна форма навчальної діяльності.
	Вивчення, аналіз, узагальнення
	

	
	Робота в малих групах. Спільний проект.
	Інтеракція
	

	7.
	Завершальний інструктаж (послідовність
	
	

	11хв.
	здачі виконаної роботи.) Звіт роботи груп.
	Медіапроектор
	

	8.
	Тестовий контроль знань. Самооцінка.
	
	

	11хв.
	Узагальнення і систематизація знань, вмінь і навичок.
	Узагальнення
	

	9.
	Заключна частина і аналіз активності
	
	

	
	студентів, оцінка за практичну роботу.
	
	

	5хв.
	Підведення підсумків, аргументація і виставлення оцінок. Створення ситуації успіху. Позитивність.
	Аналіз
	

	
	Прибирання робочих місць.
	
	

	
	Домашнє завдання
	
	

	2 хв.
	Опрацювати питання для самоконтролю, повторити всі теми курсу
	
	


                              Викладач ___________________С. О. Савченко
